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a) Základní údaje o škole  

 

Název a sídlo školy  

 

Název školy:  Základní škola a Mateřská škola, Vidochov, okres Jičín 

 

Adresa:  Vidochov 66 

   509 01 Nová Paka 

   Tel.: 493 723 349 

 

e-mail:   zs.vidochov@centrum.cz 
 

Zřizovatel:  Obec Vidochov 

 

Právní forma: Od 01.01.2003 samostatný právní subjekt s příspěvkovou formou 

hospodaření 

 

IČO:   71002791 

 

Součást školy: Školní družina, školní jídelna, mateřská škola 

 

REDIZO:  600092488 

 

Kapacita školy: Škola 36 žáků, školní družina 30 žáků, jídelna 90 obědů 

 

 

Vedení školy 

 

Ředitelka školy: Mgr. Kamila Šabatová 

 

Samosprávné orgány: Školská rada – 3 členové (O. Macháček, P. Coufalová, L. Fejfar) 
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Charakteristika školy  

 

Základní škola a Mateřská škola, okres Jičín je příspěvková organizace s právní subjektivitou, 

jejíž součástí je školní družina, školní jídelna a MŠ. Jako příspěvková organizace byla zřízena 

k 1. 1. 2003. 

Od 1.9.2023 došlo k navýšení kapacity školy na 36 žáků, školní družiny na 30 žáků a školní 

jídelny na 90 stravovaných.  

Ve školním roce 2023/2024 navštěvovalo základní školu 34 žáků. V 1. ročníku – 12 žáků, ve 

2. ročníku – 8 žáků, ve 3. ročníku – 5 žáků, ve 4. ročníku - 6 žáků a v 5. ročníku - 3 žáci. 

V prosinci se celkový počet snížil na 33 žáků, z důvodu odchodu žákyně z 5. ročníku. Žáci byli 

rozděleny do dvou tříd ZŠ I. (1.+2.ročník) a ZŠ II. (3.+4.+5.ročník).  Vzhledem k velkému počtu 

žáků 1. ročníku v tomto školním roce, pracoval na základě doporučení poradenského 

pracoviště PPP Jičín ve třídě ZŠ I. druhý pedagog Mgr. Hana Kalistová.  

Pedagogický sbor rozvíjel vzájemnou spolupráci a dobré vztahy s žáky i s jejich rodiči.  

Učitelé byli přiměřeně nároční, individuálně pečovali o žáky se speciálními vzdělávacími 

potřebami a o žáky nadané. Ve škole vyučovali 4 pedagogové. Dvě paní učitelky byly plně 

kvalifikované a dvě paní učitelky si dodělávaly potřebnou kvalifikaci pro 1. stupeň ZŠ studiem 

Pedagogické fakulty na Univerzitě Hradec Králové.  

Ve školní družině pracovaly dvě paní vychovatelky. Jedna paní vychovatelka pracovala na 

poloviční úvazek v dopoledních hodinách jako asistentka pedagoga v ZŠ II. a na částečný 

úvazek v ŠD. Druhá paní vychovatelka pracovala na poloviční úvazek jako asistentka 

pedagoga v MŠ II. a na částečný úvazek v ŠD. Pro práci vychovatelky ŠD byly obě plně 

kvalifikované.  

 

Budova školy je dobře udržovaná. Neustále se ji snažíme modernizovat a přizpůsobovat 

aktuálním podmínkám pro daný školní rok. S narůstajícím počtem dětí, žáků a zaměstnanců 

se snažíme maximálně využívat všechny prostory školy.  

V přízemí školy se nachází dvě třídy MŠ, šatny, kuchyň a jídelna. V prvním patře jsou dvě třídy 

ZŠ, sborovna a ředitelna. V srpnu 2023 jsme vybavili mezipatro a 1.poschodí relaxačními 

koutky. Na vybavení se částečně podíleli i žáci. V rámci pracovních činností žáci sestavovali 

a natírali dřevěné palety. Z těchto palet vznikly podstavce, které jsme doplnili molitanovými 

sedáky a polštářky. K sezení jsme přidali i několik mobilních taburetek. Vznikl tak prostor, pro 

čtení, odpočinek a posezení pro žáky všech ročníků.  
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Obě třídy jsou vybaveny mobilními interaktivními tabulemi. Žáci mají možnost pracovat na 

notebooku, starší žáci na Surface. Třídy jsou vybaveny moderním školním nábytkem a 

výškově nastavitelnými lavicemi. Třídy jsou rozděleny do jednotlivých sektorů podle ročníků, 

pro lepší organizaci výuky. 

Prostorové podmínky pro výuku jsou vyhovující. Pouze v hodinách tělesné výchovy chybí škole 

klasická tělocvična.  Škola využívá (podzim, jaro, léto) obecní sportovní multifunkční hřiště 

v blízkosti školy. Při nepřízni počasí využíváme společenský sál v obci. V zimních měsících si 

pravidelně pronajímáme tělocvičnu na ZŠ Husitská v Nové Pace. V rámci hodin TV žáci 

absolvovali kurz plavání v rozsahu 10 hodin (podzim), kurz bruslení a týdenní kurz lyžování 

(1.a 2. ročník).  

Škola využívala aktivně i školní zahradu. Ta je rozdělena přístavbou na dvě části. Přístupová 

část je využívána především dětmi z MŠ. Školáci využívali venkovní učebnu a terasy. V druhé 

části zahrady jsou vyvýšené záhony, o které se starali žáci v rámci pracovních činností, 

prvouky a při činnostech ŠD. Naší prioritou je, aby žáci trávili co nejvíce času na čerstvém 

vzduchu. Při příznivém počasí žáci trávili velké přestávky na terasách, kde jsme realizovali i 

venkovní výuku. 

 Pro bezpečnost žáků je nainstalován bezpečnostní kamerový systém u vstupní branky a 

vchodových dveří. Tím snižujeme riziko vstupu cizích osob do budovy. Žáci používali pro vstup 

do budovy osobní čip. Celý objekt školy je bezpečně uzavřen plotem. 

Předností školy je především rodinná atmosféra a možnost individuálního přístupu k žákům. 

Žáci se od školky velmi dobře znají. Přechod z MŠ do školy je nenásilný a plynulý, protože děti 

zůstávají ve svém známém prostředí. Po celý rok škola úzce spolupracovala s MŠ například 

v rámci projektových dnů a veřejných akcí školy. V důsledku malotřídní školy jsou žáci zvyklí 

pracovat ve skupinách, vzájemně si pomáhat, tolerovat mladší a slabší žáky a dobře mezi 

sebou komunikovat. ZŠ, ŠD používala k dokumentaci elektronické třídní knihy, elektronické 

žákovské knížky v systému Bakaláři. Veškerá komunikace byla realizována elektronicky – 

prospěch, omlouvání žáků, organizační informace a komunikace s rodiči.  

ŠJ využívala program pro evidenci strávníků, skladových zásob, plnění spotřebního koše a 

evidenci odebraných jídel. Platby za obědy i úhrada za ŠD probíhaly na základě inkasního 

příkazu. 

Spolupráce se zřizovatelem školy byla velmi vstřícná a bezproblémová. Zřizovatel měl zájem 

na rozvoji školy a aktivně se zajímá o činnost školy. Podporoval nejrůznější aktivity školy a 

žáků a pomáhal řešit problémy týkající se provozu a údržby budovy. Uhradil žákům dopravu 



 
6 

v rámci aktivit TV (plavání, bruslení, tělocvična), přispěl na akce pro žáky k Vánocům a ke Dni 

dětí.  Ze svého rozpočtu uvolnil značné finanční prostředky na provoz, investiční výdaje týkající 

se oprav a modernizaci školy. Opakovaně finančně podpořil a zaštítil odměny za vedení 

zájmových kroužků pro žáky a děti MŠ. 

Se školou spolupracovali také členové školské rady.  V září došlo k volbě nového zástupce 

z řad rodičů, kde byla zvolena paní Mgr. Pavlína Coufalová. Za pedagogy pokračoval ve ŠR 

pan učitel Bc. Ondřej Macháček, za zřizovatele pan L. Fejfar. Školská rada se sešla celkem 

třikrát za školní rok. Její připomínky a podněty byly vždy projednány s vedením školy.  

 

Zapojení do projektů 

Škola pokračovala v dlouhodobém projektu - „Mléko do škol“, který nabízel pro žáky 

bezplatnou a pravidelnou dodávku mléka nebo mléčných výrobků. Obdobný projekt je „Ovoce 

do škol“, kdy zcela zdarma v rámci zdravého životního stylu žáci dostávali ovoce nebo 

zeleninu. Tyto výrobky žáci dostávali 1x za 14 dní jako doplněk ke své svačině o velké 

přestávce. K projektu byly připojeny nejrůznější doprovodné programy, do kterých se žáci 

zapojili. Byl to například ochutnávkový koš plný exotického ovoce nebo zeleniny. Z mléčných 

výrobků to byly jogurty, pomazánky, sýry a zakysané mléčné výrobky. V rámci tohoto projektu 

byly realizovány aktivity, jako příprava zdravé svačinky, různé druhy zdravého zpracování 

ovoce a zeleniny. Tyto aktivity probíhaly v rámci výuky prvouky, pracovních činností nebo při 

činnostech ve ŠD. 

Škola spolupracovala s pracovní skupinou MAP Novopacko. Využila nabídky různých školení, 

sdílení zkušeností, finanční podporu i didaktické pomůcky. Škola se účastnila realizace 

projektu Novopacké školy za kulturou v Královéhradeckém kraji. Zde jsme získaly finanční 

podporu na dopravu edukativního programu v kulturní instituci archeoparku Všestary a ve 

hvězdárně Hradec Králové.   

Škola se zapojila do projektu OP JAK – Šablony I – zlepšení kvality výuky v ZŠ a MŠ Vidochov, 

který je pod záštitou MŠMT a spolufinancován EU. Projekt byl zahájen 1.9.2023 a bude 

ukončen 31.8.2025. Cílem projektu je posílit kvalitní a dostupné vzdělávání a služby dětem a 

žákům ve škole. V rámci projektu byl v tomto školním roce přidělen školní asistent 

k nejmladším dětem do třídy MŠ I. Do projektu byla zapojena i ŠD, která do své činnosti po 

celý školní rok zařazovala inovativní metody práce a projekty (inovace EU). Na tyto aktivity a 

personální podporu čerpala škola finanční prostředky z projektu. 

V rámci finanční podpory projektu bylo hrazeno také další vzdělávání pedagogů (DVPP). 
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Škola je dlouhodobě zaregistrována v knižním klubu Grada, kde si žáci mohou přes školu 

hromadně objednávat knihy se slevami. Škola získává za objednávky žáků zvýhodněnou 

nabídku pro nákup knih, např. knihu za 1Kč. Na výběru knih do školní knihovny se podílejí 

sami žáci. Tyto knihy rozšiřují nabídku naší školní žákovské knihovny. Škola v rámci klubu 

objednává i odbornou literaturu pro pedagogy. 

 

 

b) Přehled učebních plánů  

Ve školním roce 2023/2024 se vyučovalo podle školního vzdělávacího programu pro základní 

vzdělávání Učíme se nejen o životě, ale pro život čj.: 127/2007, který byl průběžně 

doplňován a aktualizován dle potřeb školy a pedagogů. 

 

c) Personální zabezpečení činnosti školy  - seznam pedagogických 

pracovníků 

Titul Jméno Praxe vzdělání, kurzy 

zařazení 

Mgr.  Kamila Šabatová 30 let VŠ UHK, 1.stupeň, 

 Ředitelka školy, třídní 

učitelka  ZŠ 

 Pavlína Maximová 12 let SŠ, studující Pedagogickou 

fakultu UHK, třídní učitelka 

ZŠ,zástupce ředitele pro ZŠ 

 Simona Černá 4roky SŠ pedagogická, studující 

Pedagogickou fakultu UHK 

učitelka ZŠ  

DiS. Radana Beránková  25 let VŠO pedagogická Litomyšl 

Vychovatelka ŠD,učitelka ZŠ 

 Hana Karlovská 3 roky SPgŠ Nová Paka, 

vychovatelka ŠD, asistent 

pedagoga v ZŠ 
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 Klára Kavková 18 let SPgŠ Nová Paka 

Zástupce ředitele pro MŠ 

 

Bc. Ondřej Macháček 12 let SPgŠ Nová Paka 

Univerzita HK Učitelství pro 

MŠ 

Učitel MŠ 

 

Mgr.  Hana Kalistová 2 roky VŠ UHK, speciální 

pedagogika a Vv 2.stupeň 

Bc. Šárka Hradecká 12 let Technická univerzita 

Liberec, obor Speciální 

pedagogika předškolního 

věku 

Učitelka MŠ 

 Šárka Řeháková 7 let Asistent pedagoga v MŠ 

Kurz asistenta pedagoga 

 Blanka Jezdinská 2 roky Asistentka pedagoga v MŠ 

Kurz asistenta pedagoga 

Všichni pedagogičtí pracovníci jsou plně kvalifikovaní pro výkon své pracovní pozice. Pouze 

dvě paní učitelky ZŠ si dodělávají potřebné vzdělání studiem učitelství 1.stupně na 

Pedagogické fakultě Univerzity Hradec Králové. 

 

Seznam nepedagogických a správních zaměstnanců 

  
Šárka Haklová                       - účetní  
 
Martina Šepsová                    - vedoucí školní jídelny          
 
Stanislava Hajzlerová  - kuchařka, vedoucí kuchyně 
 
Iva Horáčková   - školnice a uklízečka  
                                                 
Věroslav Sucharda                - školník 
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d) Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do 

školy 

 V dubnu 2024 se uskutečnil zápis do 1. třídy pro následující školní rok 2024/2025. Celkem 

jsme přijali 7 žádostí o přijetí k povinné školní docházce. Z těchto žádostí byly 3 žádosti o 

odklad povinné školní docházky. Po doložení povinných dokumentů byly všechny odklady 

povinné školní docházky povoleny. Do první třídy pro školní rok 2024/25 byli přijati a 

zapsáni 4 žáci.  

 

 

e) Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 

Ve školním roce 2023/2024 navštěvovalo základní školu nejprve 34 žáků. V prosinci se 

jedna žákyně 5. ročníku odstěhovala, čímž se celkový počet snížil na 33 žáků. Všichni 

dosáhli pěkného prospěchu. Za 1. pololetí získalo celkem 27 žáků vyznamenání, samé 

jedničky si odneslo 17 žáků. Byla udělena tři napomenutí třídního učitele, dvě za 

opakované nerespektování pedagoga a jedno za opakované zapomínání pomůcek. Jedna 

důtka ředitele školy za úmyslné ublížení spolužákovi. 

    Ve 2. pololetí získalo vyznamenání 26 žáků z toho mělo samé jedničky 17 žáků. 

Z kázeňských opatření byla udělena dvě napomenutí třídního učitele převážně za 

zapomínání školních pomůcek a nedostatečnou přípravu do školy. Tři důtky třídního 

učitele, dvě za opakující se nevhodné chování ke spolužákům a pedagogům a jedna za 

opakované zapomínání pomůcek a nedostatečnou přípravu do školy. 

Všichni žáci úspěšně ukončili školní docházku a postoupili do vyšších ročníků. Oba žáci 

5.ročníku přestoupili na ZŠ Komenského Nová Paka. 
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V průběhu školního roku se žáci úspěšně zapojovali do soutěží a projektů: 

 

Matematický klokan 2023 – Kategorie Cvrček (2.-3. ročník) nejlepší umístění Jolana 

Brendlová a kategorie Klokánek (4.-5.ročník) nejlepší Adina Sedláčková. 

Poznávání rostlin – školní kolo nejúspěšnější účastníci z 1. ročníku Mariana Brendlová, 

Markéta Česáková, Přemysl Janata, Sebastian Knap, Max Martinec, Emily Zázvorková 

(všichni stejný počet bodů), z 2.ročníku Jan Fišera, ze 3.ročníku Jolana Brendlová, ze 4. a 

5.ročníku Adina Sedláčková. Bylo uděleno ocenění „Královna soutěže“ Jolaně Brendlové 

za nejvyšší počet bodů z celé školy. 

Poznávání živočichů – školní kolo nejúspěšnější z 1.ročníku Přemysl Janata, z 2.ročníku 

Jáchym Stránský, ze 3.ročníku Jolana Brendlová, ze 4. a 5. ročníku Anna Mejstříková.       

Poznávání živočichů – okrskové kolo, které proběhlo na ZŠ Husitská Nová Paka, mezi 

naše nejúspěšnější účastníky v kategorii 3.třídy patřila Jolana Brendlová, která skončila na 

6.místě. V kategorii 4.-5.třídy se umístila Anna Mejstříková na 7.místě. 

Výtvarná soutěž – na téma „Kouzlo filmu“, kde kolektiv žáků ZŠ II. s prací „Stroj času“ 

získal 1.místo a MŠ za práci „Cesta úsměvů“ 3.místo. 

Výtvarná soutěž – „Třídíme se želvou Bellou“, do které se zapojili žáci v rámci ŠD. 

Získali 2. místo za výtvor „Savana je moje“. Odměnou byla zdarma návštěva ZOO, jízda 

Safaribusem a oběd v areálu ZOO Dvůr Králové nad Labem. 

Výtvarná soutěž – „Rok české hudby“, kde v kategorii do 11 let získala zlaté pásmo 

Adina Sedláčková a kolektiv 1. a 2. třídy. 

Výtvarná soutěž – „Mé toulky za zvěří“ ve druhé kategorii získala 3. místo Ema 

Preusslerová 

Recyklohraní – v tomto celoročním projektu zaměřeném na enviromentální výchovu jsme 

se umístili na 126. místě mezi školami celé ČR se ziskem 3 400bodů.  

 

 

 

Speciální vzdělávací potřeby 

     Ve školním roce 2023/2024 byli nově posláni do pedagogické poradny čtyři žáci. Škola 

měla na konci školního roku celkem 10 žáků se speciálními výchovnými potřebami (SVP).  

Čtyři žáci s podpůrným opatřením stupně (PO 1), kteří pracovali podle plánu pedagogické 

podpory (PLPP). Dva žáky s podpůrným opatřením druhého stupně (PO2) a 4 žáky 
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s podpůrným opatřením třetího stupně (PO3). V rámci podpůrných opatření, navrhovaných 

poradnou, probíhal se čtyřmi žáky pravidelně každý týden předmět speciální pedagogické 

péče (PSPP) pod vedením speciálního pedagoga Mgr. Hany Kalistové a Mgr. Kamily 

Šabatová. Předmět speciální pedagogické péče a pedagogická intervence probíhaly pod 

vedením pedagogů v ranních a odpoledních hodinách ve škole.  

 Speciální pedagog Mgr. Hana Kalistová byla nápomocna pedagogům ke konzultacím 

výukových problémů žáků. Prováděla diagnostiku žáků a vedla následnou konzultaci o 

nápravě i s rodiči. Po celý školní rok probíhala pravidelně náprava řeči u žáků, kteří byli 

v péči klinického logopeda. Schůzky probíhaly individuálně na základě podkladů logopeda, 

pod vedením Mgr. Hany Kalistové, která je pro tuto práci plně kvalifikována. 

     Během školního roku se uskutečnily dvě společné návštěvy přímo ve škole s pracovnicí 

PPP JC Mgr. Chudobovou a zástupcem SPC v Jičíně.  V rámci první návštěv proběhlo i 

několik schůzek s jednotlivými rodiči žáků se SVP. Schůzek se účastnili rodiče, žák a třídní 

učitel, případně vyučující daného předmětu.  Schůzky měly informativní charakter, kde 

jsme vyhodnotili vzájemnou spolupráci, přínos a dostatečnost podpůrných opatření. 

Vzájemná konzultace přímo ve škole je vždy velkým přínosem nejen pro žáky, pedagogy, 

poradnu, ale především pro rodiče. V těchto schůzkách a přínosném programu budeme 

nadále pokračovat. Vzájemná spolupráce s pracovníky PPP a SPC v Jičíně, kteří mají naši 

školu na starosti je opravdu pravidelná a fungující. 

      

 

f) Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

Prevence rizikového chování 

     V oblasti prevence rizikového chování jsme se ve školním roce 2023– 2024 cíleně 

zaměřili na děti všech věkových skupin s důrazem na seznamování dětí s možnými riziky a 

jejich dopady na zdravotní stav. Cíle preventivního působení jsou zakomponovány ve 

školních vzdělávacích programech a následně realizovány ve třídě při běžných 

každodenních činnostech, projektových dnech nebo v tematicky řízených aktivitách a 

třídnických hodinách. 
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Přehled akcí podporujících prevenci rizikového chování: 

       -       celoškolní projekty 

-        kulturní akce, dopravní výchova 

-        besídky 

-      návštěvy divadelních a filmových představení 

-        sportovní akce a soutěže pořádané AŠSK 

-        tematické bloky s dětmi 

-        vztahy mezi lidmi, vrstevnické vztahy mezi spolužáky 

- sebedůvěra - sebepoznání, sebeúcta - sebekritika 

- zdravý životní styl - negativní vliv reklamy 

- nebezpečí tabákových výrobků a alkoholu 

- účinky přírodních látek, co je droga 

-  šikana, kyberšikana – tolerance 

 

 

Zájmová činnost 

 

V tomto školním roce probíhalo 7 zájmových kroužků pro žáky ZŠ a děti z MŠ.   

Kroužky byly vedeny pedagogy školy, zástupci rodičů a občanů obce. Finančně byly plně 

podporovány a hrazeny zřizovatelem školy. 

Angličtina pro MŠ a 1. třídu, Angličtina pro 2.-5. třídu pod vedením paní K. Hübnerové. 

Sboreček pod vedením Bc. O. Macháčka, P. Maximové, H. Karlovské 

Keramika pod vedením DiS R. Beránkové 

Logopedie (ZŠ) pod vedením paní učitelky Mgr. H. Karlovské 

Myslivost (MŠ +ZŠ) pod vedením paní A. Hradecké 

Rybář pod vedením pana J. Hanuše, T. Hudce 

Fotbal (od 2.pololetí) pana M. Kalendy 

 

 

Úrazy 

V knize úrazů bylo zaznamenáno 16 zápisů. Žádný zápis úrazu žáka si nevyžádal jeho 

vícedenní absenci z důvodu zranění. Pracovní úraz zaměstnance nebyl žádný. 
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Spolupráce s rodiči 

     Ve školním roce proběhly tři společné třídní schůzky (září, prosinec, květen). Na 

jednotlivých schůzkách byli rodiče průběžně informováni o připravovaných akcích, o 

organizačních záležitostech školy, chování kolektivu třídy a prospěchu. Individuální 

prospěch mohli rodiče průběžně sledovat v elektronickém systému Bakaláři. V tomto 

systému probíhala i veškerá komunikace a omlouvání absence žáků. V tomto školním roce 

jsme nově dvakrát (listopad, březen) zařadili i individuální konzultace – triády 

(učitel+rodič+žák). Triády měly u rodičů i pedagogů velmi dobrý ohlas, tak v nich budeme 

pokračovat i v příštím školním roce.  

Rodiče měli po celý školní rok možnost informovat se po dohodě s vyučujícími o výsledcích 

a chování žáka mimo rodičovské schůzky v rámci vypsaných konzultačních hodin (každé 

pondělí 14.00-16.00) 

Rodiče byli informováni o práci školního poradenského pracoviště – možnost konzultace 

s výchovným poradcem (Mgr. Kamila Šabatová), se speciálním pedagogem (Mgr. Hana 

Kalistová) nebo preventistou (Pavlína Maximová). 

 

 

g) Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 

Ve školním roce 2023/2024 se pedagogové účastnili pouze akreditovaných seminářů, ze 

kterých následně získali osvědčení. Některá vzdělávání probíhala formou on-line webinářů. 

Další vzdělávání pedagogů rozšiřuje a prohlubuje jejich vzdělání, aktivní přístup a 

zařazování nových metod při vzdělávání žáků. 

 

DVPP  ve školním roce  2022/2023 

 

Mgr. Kamila Šabatová, ředitelka školy  

Webinář k novele zákona o pedagogických pracovnících                                (září 2023) 

Kde ředitelé nejvíce chybují                                                                              (říjen 2023) 

Jak se promítne novela zákoníku práce v činnosti škol a školských zařízení  (listopad 2023) 

Přijímací řízení do MŠ, ZŠ, odklad školní docházky, přestupy mezi školami    (únor 2024)                                      
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Manipulace jako zbraň                                                                                       (duben 2024) 

Komunikační dovednosti - s rodiči, třídou, kolegy                                              (duben 2024) 

Budoucí školní úspěšnost předškoláka (Mgr. S. Emmerlingová)                       (duben 2024)  

Pedagogická intervence-její financování a vykazování                                      (červen 2024) 

Supervize škol                                                                                                    (červen 2024) 

Komunikace s rodiči a nácvik konfliktních situací                                              (srpen 2024) 

                                                                            

Pavlína Maximová  zástupce ředitele pro ZŠ 

Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů – Pedagogická fakulta Hradec Králové           

Kde ředitelé nejvíce chybují                                                                             (říjen 2023) 

Hodnocení není jen klasifikace                                                                        (listopad 2023) 

Specializovaný seminář – suplování, třídní kniha a plán akcí                          (leden 2024)   

Přijímací řízení do MŠ,ZŠ odklad školní docházky, přestupy mezi školami     (únor 2024) 

Manipulace jako zbraň                                                                                       (duben 2024) 

Základní kurz „Začít spolu“ pro učitele 1.stupně ZŠ                                           (srpen 2024) 

              

Klára Kavková    zástupce ředitele pro MŠ 

Podávání léků a léčivých přípravků včetně speciální stravy dětem MŠ               (září 2023) 

Přijímací řízení do MŠ, ZŠ odklad školní docházky, přestupy mezi školami       (únor 2024) 

Základy kineziologie – Jak zjistit a odstranit unilaterální činnost mozku            (duben 2024) 

Komunikační dovednosti - s rodiči, třídou, kolegy                                              (duben 2024) 

Budoucí školní úspěšnost předškoláka (Mgr. S. Emmerlingová)                       (duben 2024)  

Zdravý fyzický vývoj dětí                                                                                     (leden 2024) 

Supervize škol                                                                                                    (červen 2024) 

Komunikace s rodiči a nácvik konfliktních situací                                              (srpen 2024) 
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Simona Černá, učitelka ZŠ 

Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů – Pedagogická fakulta Hradec Králové      

Jak učit vlastivědu a přírodovědu                                                                    (březen 2024) 

Manipulace jako zbraň                                                                                     (duben 2024) 

Komunikace s rodiči a nácvik konfliktních situací                                            (srpen 2024) 

 

Mgr. Hana Kalistová, učitelka ZŠ 

Základy kineziologie – Jak zjistit a odstranit unilaterální činnost mozku            (duben 2024)  

Komunikace s rodiči a nácvik konfliktních situací                                               (srpen 2024)  

     

Radana Beránková DiS, asistent pedagoga, vychovatelka ŠD 

Komunikace s rodiči a nácvik konfliktních situací                                                (srpen 2024) 

 

Hana Karlovská, asistent pedagoga, vychovatelka ŠD 

Průvodce inspirací a her pro vychovatelky                                                           (leden 2024) 

Hudební výchova tvořivě na 1.stupni ZŠ                                                              (únor 2024) 

Komunikace s rodiči a nácvik konfliktních situací                                                (srpen 2024)  

 

 

Bc. Ondřej Macháček, učitel MŠ 

Jak na čtení s předškoláky                                                                             (listopad 2023) 

Workshop o školní zralosti                                                                              (prosinec 2023) 

Dítě s vývojovou dysfázií v MŠ                                                                       (leden 2024) 

Komunikace s rodiči a nácvik konfliktních situací                                            (srpen 2024) 
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Bc. Šárka Hradecká, učitelka MŠ 

Senzomotorika, motorika a primární reflexy v MŠ                                          (srpen 2023) 

Rozvoj emoční inteligence u dětí – jak může pedagog pracovat s dětským prožíváním                                                                           

(listopad 2023)   

Zdravý fyzický vývoj dětí                                                                                 (leden 2024) 

Efektivní vedení rannního kruhu                                                                      (únor 2024) 

Komunikační dovednosti - s rodiči, třídou, kolegy                                           (duben 2024) 

Budoucí školní úspěšnost předškoláka (Mgr. S. Emmerlingová)                    (duben 2024)  

Komunikace s rodiči a nácvik konfliktních situací                                            (srpen 2024) 

 

 

Šárka Řeháková, školní asistent MŠ 

Specifika práce s dvouletými dětmi                                                                   (duben 2024) 

Komunikace s rodiči a nácvik konfliktních situací                                              (srpen 2024) 

 

Blanka Jezdinská, asistent pedagoga MŠ   

Zdravý fyzický vývoj dětí                                                                                    (leden2024)

  

Komunikace s rodiči a nácvik konfliktních situací                                              (srpen 2024) 

 

 

NEPEDAGOGIČTÍ ZAMĚSTNANCI - další vzdělávání  

Stanislava Hajzlerová 

Hygienické minimum ve stravovacích službách                                                (leden  2024) 

Komunikace s rodiči a nácvik konfliktních situací                                             (srpen 2024) 
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Martina Šepsová   

Hygienické minimum ve stravovacích službách                                                (leden 2024) 

Ověření znalostí k ochraně veřejného zdraví                                                   (březen 2024) 

Komunikace s rodiči a nácvik konfliktních situací                                              (srpen 2024)  

 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků u nás závisí na možnostech personálního 

zabezpečení chodu školy, zájmu pedagogů a finančních možnostech školy. 

 

 

 

h) Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

 

Akce školy:   

ZÁŘÍ 

Slavnostní zahájení školního roku 

PLAVECKÝ KURZ – zahájení, plavecký bazén Nová Paka 

Třídní schůzka 

 

ŘÍJEN 

Archeopark Všestary - exkurze 

Hvězdárna HK -exkurze 

Rodičovské konzultace triády (U+R+Ž) 

Vánoční fotografování žáků 

Návštěva knihovny Vidochov 

 

LISTOPAD 

Zdravá strava – projekt, praktická příprava 

Informatika se specialistou IT technik (pan J. Hanuš) 4.-5.ročník 

Kurz plavání - ukončení 
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PROSINEC 

Adventní vystoupení – rozsvěcení vánočního stromu v obci, kulturní program 

Vánoční jarmark 

Třídní schůzka  

Návštěva knihovny Vidochov 

KURZ BRUSLENÍ – zimní stadion Nová Paka  

Mikulášská besídka – Gymnázium Nová Paka (1.+2. ročník) 

Sférické kino 

Bubny, hudební dílna – DDM Nová Paka (3.- 5. ročník) 

Vánoční nadílka a sváteční den (22.12.2023) 

 

LEDEN 

KURZ BRUSLENÍ – zimní stadion Nová Paka  

Den v pohybu – 4 x tělocvična v rámci TV, ZŠ Husitská Nová Paka 

Kurz lyžování – 1.+2.ročník, MŠ 

Recitační soutěž 

Návštěva knihovny Vidochov (3.-5. ročník) 

Slavnostní předávání pololetního vysvědčení  

 

ÚNOR 

Autoškola Vašek – projektové dopoledne, příprava žáků, dopravní výchova (3.-5. ročník) 

KURZ BRUSLENÍ – zimní stadion Nová Paka  

 

BŘEZEN 

Poznávání živočichů – školní kolo 

Matematický klokan – celostátní soutěž 

Návštěva předškoláků z MŠ v 1. ročníku 

Zdravé zoubky – projekt DM drogérie (1.+2.ročník) 

Muzeum Nová Paka – výstava stolních her 

Rodičovské konzultace triády (U+R+Ž) 
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DUBEN 

Den otevřených dveří ZŠ 

Poznávání živočichů - okrskové kolo (ZŠ Husitská Nová Paka) 

Knihovna Nová Paka – beseda se spisovatelem Martinem Sodomkou 

Zápis do 1. třídy 

Malá technická univerzita – projekt Malý stavitel, Malý architekt 

Dravci – beseda, praktická ukázka  

Den Země – chráníme planetu a sami sebe, beseda s policistou 

Novopacký slavíček – hudební soutěž 

Čarodějnice – projektový den 

Výtvarná soutěž – „Požární ochrana očima dětí“ 

 

KVĚTEN 

Poznávání rostlin – školní kolo 

Učení ve venkovní učebně – projektová výuka, čtenářská dílna 

Průkaz cyklisty – příprava žáků 4.ročníku, autoškola Řeháček 

Třídní schůzky 

Školní výlet – hrad Kost 

 

ČERVEN 

Závěrečné fotografování tříd a jednotlivců 

Průkaz cyklisty – žáci 4.ročníku, dopravní hřiště Nová Paka, autoškola Řeháček 

Letecký den – beseda, ukázky létání s modely, hřiště 

Fotbalový turnaj – přátelské utkání Komenského Nová Paka 

Třebihošť – zvířecí farma, výlet 

Život bez bariér – projet, prevence úrazu 

Závěrečná akademie pro rodiče 

Pasování na čtenáře 1. ročník 
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AKCE ŠKOLNÍ DRUŽINY:  

PODZIM                      -   Podzimní víceboj 

                                    -   Podzimní sklizeň, školní zahrada 

-     Rytmická hra s kelímky 

                          -     Drakiáda, netradiční draci 

-  Svatomartinské pečení 

                                   -      Projekt Recyklohraní, úvod seznámení 

                                       

ZIMA                    -    Zapojení do výtvarných soutěží (Toulky za zvěří…) 

   -    Vánoční pečení –medové perník                                                

                                    -   Valentýnský karneval 

                          -     Masopustní pečení koblih 

- Tři králové - soutěžní odpoledne 

JARO                         -     Den matek 

                                   -     Čarodějnice 

-     Hmyzí hotel, výroba medu 

-     Tanec s rekvizitami na píseň 

LÉTO                          -      Květomluva – poznávání květin na louce 

                           -      Exkurze za loutkami – loutková scéna Nová Paka 

                                   -      Netradiční orchestr 

                                   -      Účast ve výtvarné soutěži „Třídíme se želvou Bellou“ 

 

 Podrobnější informace o jednotlivých akcích jsou součástí školní kroniky, která je k 

nahlédnutí u ředitelky školy. Zprávy a fotografie z akcí jsou uveřejňovány na webu školy.  

i) Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní 

inspekcí 

Ve školním roce 2023/2024 přímá inspekční činnost neproběhla. 

Inspekční elektronické zjišťování neproběhlo. 
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j) Školní družina a školní klub 

Ve školním roce 2023/2024 navštěvovalo školní družinu 28 žáků z 1. - 5. třídy. 

Provoz družiny probíhal od 12.00 do 16.00. Činnosti ŠD v tomto školním roce byly vedeny 

v rámci celoročního plánu „Roční období a já“. Na začátku každého ročního období byly 

činnosti a tradice vázány na dané období školního roku. Ve druhé části plánu se žáci zabývali 

lidským tělem a sebepoznáním. Celoroční plán ŠD vycházel ze ŠVP ŠD. Družina byla 

zapojena také do celoročního projektu zaměřeného na enviromentální výchovu. Žáci ŠD plnili 

průběžně 5 osvětových úkolů, zapojili se do akce „Ukliďme Česko“, splnili celoroční cíl 

zaměřený na šetrnou spotřebu vody a předcházení vzniku odpadů. Za svou aktivní účast byli 

ohodnoceni diplomem za aktivní spolupráci. Škola za svou činnost obdržela celkem 3 400 

bodů, mezi školami z celé ČR se umístila na 126.místě. Odměnou byla poukázka v hodnotě 

1.000,-Kč na nákup v obchodním řetězci prodejen Kaufland. 

Práce ŠD probíhala výchovnou, vzdělávací a zájmovou činností, tj. pravidelná práce – 

zejména formou odpočinkových, rekreačních, sportovních, výtvarných a skupinových prací. 

Ve ŠD se uplatňoval individuální přístup, dobrovolné zapojení do projektů nebo soutěží. 

Prioritou byl aktivní a pravidelný pobyt na čerstvém vzduchu. 

Odpolední družina probíhala ve třídě ZŠ I., kde si žáci užívali relaxační, zájmovou a 

odpočinkovou činnost. K pohybovým a sportovním aktivitám družina využívala především 

nové multifunkční hřiště v obci a školní zahradu. Velmi oblíbené byly vycházky do okolí a 

pobyt v přírodě. Školní družina se zapojila i do výtvarných soutěží- „Třídíme se želvou 

Bellou“, „Požární ochrana očima dětí“, „Toulky za zvěří“. 
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l) Základní údaje o hospodaření školy 

 

 

 

Rozbor hospodaření školy za rok 2023 

 

V roce 2023 naše škola hospodařila následovně:  

1. Příděl prostředků na přímé výdaje na vzdělávání činil 7 689 276 Kč. Přidělené 

finanční prostředky byly vyčerpány dle rozpisu KÚ, tj.: 

 

      5 611 866,-Kč            mzdové prostředky (platy) 

      2 077 410,-Kč            zákonné odvody (pojistné+FKSP+ONIV) 

                     0,-Kč           ostatní neinvestiční výdaje 

 

Projekt OP JAK – Šablony I – Zlepšení kvality výuky v ZŠ a MŠ Vidochov                             

Celková přidělená částka                                                 801 459,-Kč 

Ve školním roce 2023/24 využito                                           94 391,-Kč 

Převedeno do školního roku 2024/25.                                 707 067,-Kč 

 

2. Příspěvky zřizovatele v roce 2023 činily:  200 000,-Kč 

                                           
 

 

 

 

Hospodaření FKSP za rok 2023 

Faktické čerpání 

 

 

Příjmy      Kč   Kč 

 412 Počáteční stav k 01.01.2023 77.321,03  

  Příděly z HM UZ 33353 113.257,26  

  Příjmy celkem 190.578,29  
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Výdaje     

 412 Stravování zaměstnanců  18.760 

 412 Kultura, sport, společné akce   

55.596 

 412 Příspěvek na penzijní 

připojištění zaměstnanců 

  

11.000  

 412 Výročí, jubilea  0 

 412 Pořízení DHM – zlepšení 

pracovního prostředí 

 9.759   

  Výdaje celkem  95.115 

     

Zůstatek 412 Konečný stav k 31.12.2023 95.463,29  

 

 

Rozbor hospodaření za první pololetí 2024 

 

Pro rok 2024 nám byly přiděleny finanční prostředky na přímé výdaje na vzdělávání dle 

rozpisu rozpočtu k 2.8.2024 ve výši 8 031672,- Kč 

K 30.06.2024 bylo vyčerpáno na přímé výdaje 47,25 % přidělených prostředků. 

 

 

 

 

Předpokládané čerpání FKSP za rok 2024 

 

Hospodaření   Kč       Kč 

 412 Počáteční stav 

k 01.01.2024 

95.463,29  

  Předpokládané příjmy 

za rok 2024 

56.800,00  

  Předpokládané příjmy 

celkem 

152.263,29  



 
24 

     

Výdaje 412 Kulturní a sociální 

rozvoj 

 40. 000 

 412 Stravování – příspěvek 

zaměstnanců 

 20. 000 

 412 Příspěvek na penzijní 

připojištění 

zaměstnanců 

  28.400  

 412 Pořízení DHM – 

zlepšení pracovního 

prostředí 

 10.000 

 412 Životní jubilea  0.000 

  Výdaje celkem  98.400 

Zůstatek  Předpokládaný zůstatek  53.863,29 

 

Výroční zpráva projednána na pedagogické radě dne 14.10.2024 

 

Výroční zpráva předána zřizovateli a školské radě. 

 

Dne 11.10.2024                                                            Mgr. Kamila Šabatová (ředitelka školy) 

                                                                                                                        


